

## 正 誤 表

「シンプル理学療法学シリーズ 運動器障害理学療法学テキスト（改訂第2版 第4刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
189	本文6行目	20° 以上の内反肘例では、	20° 以上の <u>外</u> 反肘例では、

2019年2月21日

株式会社南江堂